

ES El TRITURADOR DE PASTILLAS KMINA reduce fácilmente las pastillas a polvo para facilitar la deglución. Contiene un compartimento para pastillas en la parte superior de la tapa. *Medidas:* Ø 55 mm, 45 mm altura.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Abra la tapa de rosca y coloque la pastilla en el recipiente.
2. Gire la parte superior del tornillo en sentido horario y antihorario continuamente para triturar las pastillas hasta convertirlas en polvo.
3. Los comprimidos restantes se pueden guardar en el compartimento de la tapa.

MANTENIMIENTO

- Se puede limpiar en el estante superior del lavavajillas.

EN The KMINA - TABLET CRUSHER easily reduces tablets to powder to make swallowing easier. It contains a storage compartment for tablets on the top of the lid. *Overall size:* Ø 2.15", 1.8" height.

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Open the screw top and put the tablet into the container.
2. Turn the screw top clockwise and anticlockwise continuously to crush the tablets into powder.
3. Spare tablets can be stored in a compartment in the lid.

MAINTENANCE

- It can be cleaned on the top shelf of dishwasher.

DE Der KMINA - TABLETMÖRSER zerkleinert Tabletten ganz einfach zu Pulver, um das Schlucken zu erleichtern. Es enthält einen Speicher Fach für Tabletten auf der Oberseite des Deckels. *Größe:* Ø 55 mm, 45 mm Höhe.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Öffnen Sie den Schraubverschluss und legen Sie die Tablette in den Behälter.
2. Drehen Sie den Schraubverschluss kontinuierlich im und gegen den Uhrzeigersinn, um die Tabletten zu Pulver zu zerkleinern.
3. Ersatztabletten können in einem Fach im Deckel aufbewahrt werden.

WARTUNG

- Es kann auf der oberen Ablage des Geschirrspülers gereinigt werden.

FR Le BROYEUR DE COMPRIMÉS KMINA réduit facilement les comprimés en poudre pour faciliter la déglutition. Il contient un stockage compartiment pour comprimés sur le dessus du couvercle. *Dimensions:* Ø 55 mm, hauteur de 45 mm.

MODE D'EMPLOI

1. Ouvrez le bouchon à vis et placez le comprimé dans le récipient.
2. Tournez la partie supérieure de la vis dans le sens des aiguilles d'une montre et dans le sens inverse des aiguilles d'une montre en continu pour écraser les comprimés en poudre.
3. Les comprimés de recharge peuvent être rangés dans le compartiment sur le couvercle.

MAINTENANCE

- Peut être nettoyé sur le panier supérieur du lave-vaisselle.

IT Il FRANTUMAPILLOLE KMINA riduce facilmente le pillole in polvere per una facile deglutizione. Contiene uno scomparto per pillole sulla parte superiore del coperchio. *Dimensioni:* Ø 55 mm, 45 mm altezza.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Aprire il tappo a vite e posizionare le pillole nel contenitore.
2. Ruotare continuamente la parte superiore della vite in senso orario e antiorario per ridurre le pillole in polvere.
3. Le compresse di ricarica possono essere conservate nello scomparto sul coperchio.

MANUTENZIONE

- Può essere pulito sul cestello superiore della lavastoviglie.

AVVERTENZE

- Non utilizzare per pillole da inghiottire intere.
- NON utilizzare la luce UV per disinfettare il prodotto.

ADVERTENCIAS

- No lo use para pastillas recetadas para tragar enteras.
- NO use luz ultravioleta para desinfectar el producto.
- Inspeccione periódicamente por desgaste y daños.

WARNINGS

- Do not use for tablets prescribed to swallowed as a whole.
- DO NOT use UV light to disinfect the product.
- Periodically inspect for wear and damage.

WARNUNGS

- Nicht für Tabletten verwenden, die als Ganzes geschluckt werden.
- Verwenden Sie KEIN UV-Licht, um das Produkt zu desinfizieren.
- In regelmäßigen Abständen auf Verschleiß und Beschädigungen prüfen.

AVERTISSEMENTS

- Ne pas utiliser pour les comprimés sur ordonnance à avaler en entier.
- NE PAS utiliser de lumière UV pour désinfecter le produit.
- Inspectez périodiquement l'usure et les dommages.

- Ispezionare periodicamente per usura e danni.



ES El **CORTADOR DE PASTILLAS KMINA** con hoja de acero inoxidable corta cuidadosamente las pastillas por la mitad para tragarlas fácilmente o almacenar en pequeñas dosis. Incluye compartimento para guardar comprimidos. *Medidas:* 83x45x25 mm.

INSTRUCCIONES DE USO

1. Abra la parte superior del divisor y coloque la pastilla en el medio de la muesca en forma de V.
2. Presione la parte superior y la pastilla se cortará por la mitad.
3. Guarde la pastilla que no va a usar en el compartimento.

MANTENIMIENTO

- Lavar con un limpiador normal y agua.
- NO lo use en el lavavajillas.
- NO use luz ultravioleta para desinfectar el producto.

ADVERTENCIAS

- Evite el contacto directo de su dedo con la hoja afilada.
- La cápsula debe cortarse entera.
- Manténgase fuera del alcance de los niños.
- Use uno nuevo si la hoja se oxida.
- Inspeccione periódicamente por desgaste y daños.

EN The **KMINA - TABLET SPLITTER** cuts tablets in half for easy swallowing or for storage in small doses. Stainless steel blade neatly cuts tablets in half. It includes a compartment to store tablets. *Overall Size:* 3.3"x1.8"x1".

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Open the top of the splitter and place the tablet in the middle of the V shape notch.
2. Press down the top and the tablet will be cut in half.
3. Store the tablet which is not going to use in the compartment.

MAINTENANCE

- Wash with normal cleanser and water.
- DO NOT use in the dishwasher.
- DO NOT use UV light to disinfect the product.

WARNINGS

- Avoid direct contact your finger with the sharp blade.
- Capsule must be swallowed as a whole.
- Keep out of the reach of children.
- Replace a new one if you find the blade become rusty.
- Periodically inspect for wear and damage washed.

DE Der **KMINA - TABLETTEILER** halbiert Tabletten zum leichten Schlucken oder zur Aufbewahrung in kleinen Dosen. Die Edelstahlklinge schneidet Tabletten sauber in zwei Hälften. Es enthält ein Fach zum Aufbewahren von Tabletten. *Größe:* 83x45x25 mm.

GEBRAUCHSANWEISUNG

1. Öffnen Sie die Oberseite des Splitters und platzieren Sie das Tablet in der Mitte der V-förmigen Kerbe.
2. Drücken Sie die Oberseite nach unten und die Tablette wird halbiert.
3. Bewahren Sie das Tablet, das nicht verwendet wird, im Fach auf.

WARTUNG

- Mit normalem Reinigungsmittel und Wasser waschen.
- NICHT in der Spülmaschine verwenden.
- Verwenden Sie KEIN UV-Licht zur Desinfektion.

WARNUNGEN

- Vermeiden Sie den direkten Kontakt Ihrer Finger mit der scharfen Klinge.
- Kapsel muss als Ganzes geschluckt werden.
- Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.
- Ersetzen Sie ein neues, wenn Sie feststellen, dass die Klinge rostet.
- In regelmäßigen Abständen auf Verschleiß und Beschädigungen waschen.

FR Le **COUPE-COMPRIMÉS** avec lame en acier inoxydable coupe soigneusement les comprimés en deux pour une ingestion facile ou un stockage à petites doses. Comprend un compartiment pour ranger les tablettes. *Dimensions:* 83x45x25 mm.

MODE D'EMPLOI

1. Ouvrez le haut du diviseur et placez le pick-up au milieu de l'encoche en forme de V.
2. Appuyez sur le haut et le pick-up sera coupé en deux.
3. Rangez le comprimé que vous n'allez pas utiliser dans le compartiment.

MAINTENANCE

- Laver avec un nettoyant normal et eau.
- NE PAS utiliser au lave-vaisselle.
- NE PAS utiliser de lumière UV pour désinfecter le produit.

AVERTISSEMENTS

- Évitez le contact direct de votre doigt avec la lame tranchante.
- La gélule doit être avalée entière.
- Tenir hors de portée des enfants.
- Remplacez-en une nouvelle si vous constatez que la lame rouille.
- Inspectez périodiquement l'usure et les dommages.

IT Il **TAGLIA PILLOLE KMINA** taglia a metà le pillole per una facile deglutizione o per conservarle in piccole dosi. La lama in acciaio inossidabile taglia a metà le compresse. Include uno scomparto per riporre i tablet. *Dimensioni:* 83x45x25 mm.

ISTRUZIONI PER L'USO

1. Aprire la parte superiore del divisore. Posizionare il pickup al centro della tacca a forma di V.
2. Premere la parte superiore e il pickup verrà tagliato a metà.
3. Conservare la pillola che non utilizzerai nello scomparto.

MANUTENZIONE

- Lavare con un normale detergente e acqua.
- NON usare in lavastoviglie.
- NON utilizzare la luce UV per disinfettare il prodotto.

AVVERTENZE

- Evitare il contatto diretto delle dita con la lama affilata.
- La capsula deve essere deglutita intera.
- Tenere fuori dalla portata dei bambini.
- Sostituire una nuova se si scopre che la lama si arrugginisce.
- Ispezionare periodicamente per usura e danni.

